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П
ервомайська центральна міська багатопрофільна лікарня стала переможницею гран8

тового проекту багатовекторної програми допомоги японського уряду «Кусаноне».

Згідно з цим проектом, придбано нову апаратуру на суму 678 тис. 640 грн для служби допомо8

ги під час пологів. Наразі реанімаційну апаратуру для виходження немовлят з екстремально

низькою масою тіла уже встановлено. А на початку серпня до лікарні приїздив генеральний

менеджер торгово8промислової компанії «Н.З. Техно» Володимир Мітін, який провів майстер8

клас для первомайських медиків з питань експлуатації

нової апаратури.

На презентаційному навчанні побували заступник

начальника управління охорони здоров'я облдер8

жадміністрації Ірина Шамрай, міський голова Людмила

Дромашко, її заступник з охорони здоров'я та гуманітар8

них питань Наталія Толста, головний лікар центральної

міської лікарні Костянтин Некрасенко, завідувачі

відділень міської лікарні та працівники пологового бу8

динку.

– Перемога, отримана в грантовому проекті

японського уряду «Кусаноне», – це результат наполегли8

вої праці практично всього колективу медпрацівників, –

озвучила на початку заходу заступник начальника облас8

ного управління охорони здоров'я Ірина Шамрай, – і те,

що її отримала саме Первомайська лікарня, є цілком за8

кономірним явищем. Адже цей заклад – один із кращих

в області, а його

працівники – ак8

тивні учасники ба8

гатьох конкурсних проектів.

Сподіваюся, – продовжила Ірина Валентинівна, –

що тепер, коли з'явилася нова реанімаційна апаратура

для немовлят, медпрацівники зможуть вирішувати до8

волі складні проблеми на якісно новому рівні. До речі,

управління охорони здоров'я облдержадміністрації здав8

на плідно співпрацює з представниками компанії

«Н.З. Техно». Тепер і первомайська реанімаційна дитяча

апаратура перебуватиме під «наглядом» фахівців цієї

компанії. Наразі вони пояснили принципи роботи пуль8

соксиметра, апарату вентиляції легень, кювезу, апарату

для нагляду за серцебиттям дитини під час пологів, наго8

лосивши на тому, що така апаратура є лише в обласних

центрах надання допомоги. Тепер і первомайські медики

матимуть змогу виходжувати недоношених дітей. 

– А на майбутнє, – прокоментував Володимир

Мітін, – ми будемо проводити навчання для ваших
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фахівців, бо ця апаратура досить складна і потребує до8

даткових знань.

– Такі заняття, – додав головний лікар Костянтин

Некрасенко, – матимуть циклічність і відповідатимуть

існуючій програмі. Вони проходитимуть на базі або об8

ласної дитячої лікарні, або передової гінекологічної

служби м. Житомира. Головне – бажання, – наголосив

він, – а знання прийдуть обов'язково. Ми щиро вдячні

японському уряду за дотримання свого слова і вчасне

виконання умов грантового проекту. Відверто кажучи, я

не думав, що після японської трагедії наш проект буде

фінансуватися. Хотів би також подякувати всьому пер8

соналу, який працював над цим грантом, міській владі,

яка брала активну участь у підготовці документів.

– Робота над цим проектом була справжнім задово8

ленням, – підтвердила міський голова, – бо допомагати тим, хто хоче чогось досягти, дуже

просто. Ми з гордістю констатуємо факт отримання високоякісної апаратури в місто і

сподіваємося, що це не остання перемога в грантах такого роду. Принаймні, міська влада ро8

битиме все можливе для того, щоб підтримувати такі починання. Я сподіваюся, – сказала мер,

– що з новою реанімаційною апаратурою ситуація у нас значно покращиться, і хворих дітей

стане менше, бо вона дає можливість не лише рятувати життя немовлятам, але й у майбутньо8

му уникнути ймовірних проблем зі здоров'ям.

Усі присутні того дня в пологовому будинку мали змогу на власні очі побачити «ноу8хау».

Ця подія довела, що для досягнення позитивного результату слід мати бажання та цілеспрямо8

ваність. Це, власне, і довели первомайські медики.
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